
Roztančené odpoledne v Olšance
19.04.2017
Městská část Praha 3 připravila v rámci programů pro seniory oblíbené taneční odpoledne v hotelu
Olšanka.

Oblíbená a hojně vyhledávaná akce se rozběhla úderem 14. hodiny a do sedmnácti hodin patřila
Olšanka seniorům. A jak je obvyklé, zdarma. Perfektně sehraný orchestr přilákal na taneční parket

řadu seniorů.

Uvítacího proslovu se za městskou část Prahy 3 ujali zástupci starostky David Gregor a Ivan Holeček.
Příchozím poděkovali za účast, potěšil je neutuchající zájem o taneční aktivity a ujistili, že se senioři z
Prahy 3 mohou těšit i na další připravované akce.

Kongresový sál hotelu Olšanka se opět rozezněl pod taktovkou dechového orchestru Žižkovanka, pod
vedením kapelníka, a současně zpěváka, Petra Soviče. Společně s ním zpěvem přítomné seniory

potěšila známá a dlouholetá sólistka kapely Žižkovanka, Alena Mravcová. Již od prvních melodií se začal sál
rychle zaplňovat.

Odpoledne plné tance probíhalo v rytmu proslulých písní a předních hitů naší československé hudební
tvorby. V českém podání zazněly i písně např. od Edith Piaf. Pochopitelně následovaly nesmrtelné šlágry
od oblíbené dvojice Yvety Simonové a Milana Chladila, a zaznělo i mnoho dalších písní z období padesátých
a šedesátých let. Milovníci dechovky, dobré zábavy a především tance si přišli na své. V pestré nabídce
hudebního programu nebyly opomenuty ani moravské písně, či klasické lidovky. Milým překvapením byl
dětský soubor taneční školy Plamínek, který předvedl filmové taneční pojetí, tančilo se totiž na hudbu z
Růžového pantera a Pirátů z Karibiku.

Sál Olšanky se roztančil standardními a společenskými tanci a senioři si tak užili příjemné a aktivní
odpoledne.

                                                                                                                                                           
                          Kristýna Dražanová

                                                                                                                                                           
                           Foto: Martin Hošna
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